
Asta-Kid

Multivitamină cu extract de rodie și sfeclă roșie.
Supliment alimentar care conține astaxantină, vitamine, minerale,
oligoelemente, rutină pentru copii.

Acesta conține toate vitaminele, mineralele și oligoelementele în forma,
cantitatea și proporția ideală.

Ajută organismul în creștere, copilul stresat de învățare în viața de zi cu zi!
Mulți copii au o dietă dezechilibrată, motiv pentru care este important să
suplimentăm vitaminele și oligoelementele de care au nevoie.

Administrare recomandată: 2 tablete pe zi între 3-10 ani, 3 tablete pe zi
peste 10 ani.
O cutie conține 60 de comprimate.
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Asta-Kid
Informații cheie despre ingrediente:

Calciul ajută la funcționarea mușchilor și este implicat în procesele metabolice normale de
producere a energiei.
Magneziul, Vitaminele B ajută la menținerea echilibrului electrolitic, reduc oboseala. Acestea
contribuie la sistemul nervos. În organism, Riboflavina  (vitamina B2) asigură, de asemenea, un
metabolism normal al fierului.
Manganul are un rol important în menținerea normală a oaselor și în formarea țesutului
conjunctiv.
Vitamina D contribuie la dezvoltarea și menținerea sănătății oaselor și a dinților.
Fierul ajută la reducerea oboselii.
Vitamina A, seleniul și cuprul contribuie la funcționarea normală a sistemului imunitar.
Acestea ajută la protejarea celulelor împotriva stresului oxidativ: vitamina C, Zinc, Vitamina E.
Rutina ajută la absorbția Vitaminei C și protejează împotriva oxidării și întărește capilarele.
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Asta-Kid
Iodul este implicat în procesele metabolice normale
de producere a energiei și contribuie la producția
normală de hormoni tiroidieni și la funcționarea
normală a tiroidei.

Zincul este responsabil de menținerea echilibrului
acido-bazic normal și a metabolismului normal al
carbohidraților și contribuie la sinteza normală a
ADN-ului, a părului, a pielii și a unghiilor.

Astaxantina ajută la menținerea integrității
membranei celulare și a proceselor de producere a
energiei mitocondriale. Cel mai puternic
antioxidant!
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